



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Месячник безопасности

В феврале в нашей школе традиционно прошел месячник безопасности «Сыны отечества». Задачи месячника – формирование активной гражданской и патриотической позиции учащихся школы. В рамках месячника прошел школьный этап



зарницы, в котором принимали участие ребята со 2 по 8 классы. В младшей группе 1 место завоевал 3 класс, в средней – 6 класс, а в старшей – 8 класс. Для мальчиков 8 и 9 классов прошла игра «Армия не за



горами», в которой одержала победу команда 9-го класса. По-настоящему захватывающий матч по волейболу состоялся между учениками 9-10 классов. В честной борьбе победу одержал 9 класс. 21 февраля прошел традиционный районный агитпробег «Лыжня мужества», посвященный памяти воинов-интернационалистов, в котором приняли участие не только ученики



школы, но и выпускники прошлых лет. А 24 февраля команда школы участвовала в районном конкурсе «Мальчишник», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В течение месячника во всех классах прошли тематические классные часы, посвященные героизму русских людей.

Хухлыгина Е.

Неделя естественно-математических наук

Со 2 по 7 февраля 2015 года в нашей школе прошла неделя естественно-математических наук. Неделю открыл «День истории», в течение которого учащиеся познакомились с биографиями и

деятельностью ученых естественно-математических дисциплин.



Затем прошел «День занимательных фактов», где ребята

узнали много интересного из области естественно-математических наук. Прошел и традиционный конкурс «Лучший вычислитель», победителями которого стали: Столетова Е. (7 класс), Емельянов В. и Илькив М. (9 класс). Во время недели прошел «День поэзии», ученики читали стихотворения посвященные информатике и математике. Во всех классах прошли предметные игры. Впервые в школе прошел «День переписи школьного населения». учащиеся 10 класса провели перепись и оформили стенгазету по ее результатам. В школьной переписи приняли участие 124 ученика. В течение недели каждый класс оформил информационный лист, Но самое радостное событие – это подведение итогов недели, награждение победителей. Кроме грамот, все участники предметной недели получили сладкие призы. Но самое главное, ребята получили определенный багаж знаний по предметам. Впереди ребят ждут новые открытия и познания. Ведь учебный год продолжается!



Забелкина И.

Неделя английского языка

В период с 9.02.15г. по 14.02.15г. в школе проходила неделя английского языка, в которой были задействованы практически все учащиеся 2-10 классов. Неделя языка совпала с праздником любви, и поэтому вся неделя носила праздничный характер. Языковая атмосфера создавалась при помощи красочно оформленных плакатов «Love is...», посвященных дню Святого Валентина. В холле школы была организована

выставка «Валентинок», в которой



приняли участие учащиеся 2-10 классов. В рамках недели проводились разнообразные формы работ. Каждый день недели был

заполнен определенным мероприятием, что позволило расширять кругозор учащихся и сферы применения полученных и имеющихся знаний и умений. В последний день недели состоялся праздничный концерт, посвященный дню Святого Валентина. Так как не все зрители, которыми являлись учащиеся школы и учителя других предметов, достаточно свободно могут воспринимать представление на английском языке, концертная программа проводилась на русском и английском языках. Ведущими праздника по традиции были старшеклассники, учащиеся 10 класса. Аскарлова Т., Железова Л. и Димитриади А. прочитали стихотворения на английском языке, Илькив А. исполнила лирическую песню на английском языке, а ребята 5 класса исполнили задорные частушки. Своё актёрское мастерство продемонстрировали ребята 9 и 6 классов.

На протяжении всей недели ребята активно принимали участие в различных конкурсных заданиях, и



тем самым доказали, что они талантливы во всём. За активное участие и проявленные способности в неделе английского языка все учащиеся были награждены грамотами по определенным номинациям.

Рябова Ю.

Лермонтовский фестиваль

В конце января 2015 года в школе №5 г. Городца состоялся «Лермонтовский фестиваль», посвященный 200-летию со дня рождения великого русского поэта М.Ю.Лермонтова. Участниками



фестиваля стали учащиеся 7-9 классов, среди них: Бальбаева М., Романова Е., Железова Л., Матюшина А., Селезнёва Т. и Калякин Д.. Выступающие представили фрагмент литературно-музыкальной композиции «Памяти М. Ю. Лермонтова». Ребята читали стихи и прозу Лермонтова,



звучали романсы на стихи Лермонтова. В память о поэте в руках они держали свечу. Напоследок две пары учащихся 7 класса завершили свое выступление вальсом.

Доброва Т.

Акция «Покормите птиц»

В рамках нашей школы прошла акция «Покормите птиц». Акция проводится для того, чтобы помочь зимующим птицам выжить. В нашей местности много снега, и птицы не могут найти корм,



поэтому школьники делают кормушки и развешивают около школы и своих домов.

Птичьи кормушки – великолепная возможность для наблюдения за птицами в их естественной среде обитания. Ежегодно эта акция начинается в начале ноября и продолжается до схода снежного покрова. Её цель - помочь зимующим птицам в виде установок кормушек и организации непрерывного подкорма на них. Как известно, зима – очень трудное время в жизни животных, а особенно для птиц. Наиболее опасны для них дни, когда после оттепелей резко наступают морозы и все деревья, кустарники, строения покрываются ледяной коркой, из-под которой птахи не в силах добывать себе корм. Не забывайте покормить пернатых друзей!

Нуждин И.

70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне

9 мая 2015 года исполняется 70 лет с того дня, как завершилось величайшее событие XX века – Великая Отечественная война. Она закончилась полной победой

Советского фашистской



Союза над Германией. Масштабы. количество жертв. влияние последствий той великой войны не позволяют забыть о ней и сейчас. 22 июня 1941 года ранним воскресным утром, войска фашистской Германии вероломно, без предупреждения, напали на нашу Родину. Первые удары захватчиков приняли на себя пограничники Брестской крепости. Малочисленный гарнизон героически оборонял границы в течение целого месяца, до 20 июля. Вся страна узнала о подвиге Брестской крепости во главе с майором Гавриловым. Осенью 1941 года фашистские войска подошли к столице нашей Родины Москве, оставив за собой сожженные города и деревни, миллионы убитых и взятых в плен. Весь народ поднялся на защиту. Битва длилась с 30 сентября 1941 по 20 апреля 1942 года. Многие войска отличились в боях под Москвой. Особенно дивизия, которой командовал генерал-майор герой Советского Союза И.В. Панфилов. Пять дивизий врага штурмовали одну дивизию Панфилова. Их было 28. Возглавлял бойцов после гибели Панфилова политрук Клочков. Бои не прекращались целых 30 дней. Герои – панфиловцы преградили фашистам путь. Немцы под Москвой были разбиты, и началось контрнаступление. Ужасную участь готовил Гитлер Ленинграду. Он мечтал стереть его с лица земли. На защиту родного Ленинграда поднялись все жители города. Город превратился в крепость. В короткий срок было построено 35 км. баррикад, 4170 дотов, 22 тысячи огненных точек. Повсюду были установлены зенитные орудия. Днём и ночью работали заводы и фабрики, которые выпускали танки и артиллерийские орудия, изготавливали мины, гранаты и патроны, шили гимнастёрки и шинели. Битва за Ленинград длилась с 10 июля 1941 по 27 января 1944 года. В сентябре 1941 года немцы окружили непокорный город. Вражеская авиация уничтожила почти все продуктовые склады города.

Начался голод. Проверая ленинградцев на прочность, немцы не только лишили их пропитания, но и вели постоянный обстрел. Но, тем не менее, город продолжал жить. Работали театры, школы. Даже в таких жутких условиях учились дети. Это был ПОДВИГ. Одним из самых кровопролитных сражений была (17 июля 1942–2 февраля 1943г.г). Русские солдаты в буквальном смысле отстаивали каждую улицу, каждую горсточку земли. Победа под Сталинградом явилась решающим этапом в коренном переломе в войне, положила начало массовому изгнанию фашистов с советской земли. Ключевым сражением Великой Отечественной войны стала Курская битва (с 5 июля–23 августа 1943г.). По своему размаху, привлекаемым силам и средствам, напряжённости, результатам и политическим последствиям она является одной из крупнейших битв Второй мировой войны. Артиллеристы стали подлинными героями битвы на Кувской дуге, вынеся на своих плечах основную тяжесть боёв. Во время сражений на Кувской дуге, в деревни Прохоровка произошло крупнейшее в истории танковое сражение, которое явилось ключевым в развитии дальнейших наступательных действий в Великой Отечественной войне. Коренной перелом в ходе Великой Отечественной войны, начатый под Сталинградом, был завершён в ходе Курской битвы. Советские войска перешли в активное наступление по всем фронтам. Заключительным сражением в Великой Отечественной войне стала битва за Берлин, которая проводилась с 16 апреля по 8 мая 1945 года. Победа в ней советских войск стала решающим фактором в завершении военного разгрома Германии. С падением Берлина и утратой жизненно важных районов Германия потеряла возможность к организованному сопротивлению и вскоре капитулировала.

Ишмухаметова И.

МБОУ «Тимирязевская СОШ»
Выпуск 5, февраль 2015 год
Редакция: 10 класс под руководством Беляевой Н.Ф.
Редакторы: Доброва Т.,
Забелкина И., Ишмухаметова И.,
Нуждин И., Рябова Ю.,
Хухлыгина Е.
Корректор: Рябинена С.А.